



Компания «Формула Рукоделия» и Союз предприятий и мастеров индустрии рукоделия «Созидание» представляют проект «Арт-Семья»



Ирина Терентьева. Лоскутное Шитье

Семья Терентьевых: Ирина, Юрий и Елена.

Дочка, муж и я – наша АРТ-Семья!

Шить всегда любила, с детства!
Лоскутов полна корзина!
Вам представлюсь без кокетства:
Я – Терентьева Ирина.

Увлечений было много,
Вышивка, стихи немножко.
Все же главная дорога –
Пэчворк, квилт, конечно, стежка!

Много этому училась,
Чтоб постичь сию науку.
А потом и дочь влюбилась!
И уже набила руку.

Ей давала я уроки...
Чтобы было все понятно.
Шаг за шагом – швы и блоки
Получались аккуратно!

Вот и первая прихватка!
И пошло. А как иначе!
Коль разгадана загадка,
Стал ассортимент богаче!

И у мужа есть работа!
Получить заказ, доставить,
По логистике забота,
Что-то в технике исправить.

Мы среди всей вереницы
Выбрали дорогу эту.
И заказы, словно птицы,
Разлетаются по свету!

Дружно все идем мы к цели!
Счастлива и рада я!
Что теперь на самом деле
Мы по праву АРТ-Семья!



Есть ланчматы, одеяла,
Грелки, кошельки, подушки,
Косметички, покрывала,
Даже детские игрушки!

www.livemaster.ru/jun59